

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 15. napján 14 óra 00 perctől tartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak:

Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Csizmadia Tiborné, Sveda László, Szabó Zoltán, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló

Pávási Beáta ügyintéző

Závojszki Lászlóné intézményvezető

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Becskeházi Regina jegyzőkönyvvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Becskeházi Reginát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Szabó Zoltán és Pauleczki Ferenc képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2017. február 15-i rendes nyilvános ülésének javasolt, **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirendek

Napirend előtt: Csoma Ernő polgármester tájékoztatója a képviselő-testület legutóbbi ülése óta az önkormányzatnál történt legfontosabb eseményekről

1./ Napirendi pont: Tolcsva Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítása

Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester

Előadó: Pávási Beáta ügyintéző

2./ Napirendi pont: Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletéről

Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester

Előadó: Pávási Beáta ügyintéző

3./ Napirendi pont: Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatalban 2017. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletéről

Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

4./ Napirendi pont: Napközi Otthonos Óvoda felvételi időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározása

Előterjesztő, előadó: Závojszki Lászlóné intézményvezető

5./ Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Napirend előtt:

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy február 14-én 10 órakor Sárospataki Térségi Tanácsülés volt, ahol 3 napirendi pont volt. Az 1. napirendi pont arról szólt, hogy nem szeretne hitelt felvenni a tanács, a második pontban a 2017. évi költségvetéssel kapcsolatban született döntés. Az ügyeleti és belső ellenőrzési díjról beszéltek, összesen 21. 085.000 Ft került a társult településekre áthárításra. A belső ellenőr települési díja lakosonként 26 Ft-ról 27 Ft-ra növekedett, az ügyeleti díj pedig 43 Ft-ról, 44 Ft-ra növekedett. Azért volt erre szükség, mert a lakosság szám kb. 200 fővel csökkent az elmúlt évben a kistérségben. Sárospataki eseménynaptárról, és EFOP-os pályázatokról volt szó. Február 24-n lesz a kommunizmus áldozatainak emléktáblájának avatása, február 23-án Hercegkúton Balog Zoltán miniszter úr fog megemlékezést tartani a kommunizmus áldozatairól. Elmondja, hogy nagy sikerű volt a színházi este, örült, hogy volt aki ott volt. Múlt héten volt a Világörökségi Borklub amit Bodrogkisfaludon tartottak a Patrícus borházban. Nagy sikerű előadást tartott Pintér István alezredes úr a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központban. Múlt héten pénteken látogatott Tolcsvára a bor és piac újság.

1. Napirendi pont: Tolcsva Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítása. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Pávási Beáta ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló és Pávási Beáta ügyintéző megérkezik a testületi ülésre.

Csoma Ernő polgármester átadja a szót a Pávási Beáta ügyintézőnek.

Pávási Beáta ügyintéző elmondja, hogy minden évben a költségvetés elfogadása előtt meg kell tárgyalni az adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítását. Az elkövetkező három évre előrevetítendő, hogy a saját adóbevétel 50 %-ig lehet hitelt felvenni. Most ez az összeg 19.689 eFt egy évre. A három évre 59.067.000 Ft-ig lehet hitelt felvenni. Ezt kellene elfogadnia a testületnek.

Kérdések, hozzászólások:

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy ezt az összeget nem szeretnék kimeríteni. Ha likviditási problémájuk lenne, akkor felvehetik ezt az összeget.

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló elmondja, hogy van egy stabilitási törvény, ami megmondja, hogy az önkormányzatok hitelfelvétele 10 millió Ft felett engedélyhez kötött. Jelenleg nincs hitele az önkormányzatnak, mert az önkormányzatokat konszolidálták, kicsit így ez a döntés okafogyottá válik. Évenként van 19.689 millió Ft-os hitel állomány. Ez nem lehet probléma, mert nincs hitel és nem is szeretne az önkormányzat hitelt felvenni.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítását az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 14/2017. (II. 15.) határozata

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

Felelős: Csoma Ernő polgármester

Határidő: azonnal

Ezer forintban!

MEGNEVEZÉS	Sor- szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN F=(C+D+E)
		2018.	2019.	2020.	
A	B	C	D	E	F
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	01	39 378	39 378	39 378	118134
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	02				
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	03				
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	04				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	05				
Kezesség-, illetve garanciaállalással kapcsolatos megtérülés	06				
Saját bevételek (01+... +06)	07	39 378	39 378	39 378	118134
Saját bevételek (07 sor) 50%-a	08	196 89	196 89	196 89	59067
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	09				
A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	10				
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	11				
Az Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	12				

A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	13				
A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	14				
hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege	15				
Fizetési kötelezettség (09+...+15)	16				
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (07-16)	17	196 89	196 89	196 89	59067

2. Napirendi pont: Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletéről. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Pávási Beáta ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékletként.)

Csoma Ernő polgármester átadja a szót a Pávási Beáta ügyintézőnek.

Pávási Beáta ügyintéző elmondja, hogy tegnap megtárgyalták Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági ülésen.

Kérdések, hozzászólások:

Csoma Ernő polgármester kérdezi Csizmadia Tiborné elnököt, hogy sikerült-e megtárgyalni mindent és minden kérdésre választ kaptak-e, és mi az álláspontjuk.

Csizmadia Tiborné elnök elmondja, hogy tegnap végig vették a költségvetést pontról pontra, a könyvvizsgálótól megkapták a felmerült kérdésekre a válaszokat. Azt tudják, hogy mindenhez hozzá kell tenni valamennyi összeget, a kastélyhoz, óvodához, konyhához. Ami meglepő volt a 10 millió Ft, ami a kastély számláján rajta van. Azt a választ kapták, hogy a borfesztiválra kölcsönadott pénz. Azért van ezen a számlán mert nem lett visszaadva az önkormányzatnak. Könyvvizsgáló mondta, hogy hozzá kell tenni a borfesztiválhoz ezt az összeget, így felesleges egyik számláról, a másik számlára tenni, mert ennek is banki költségei vannak.

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló elmondja, hogy nem tudja miért maradt ott az az összeg. Az önkormányzat támogatásba adta ezt az összeget az intézménynek, és nem született döntés arról, hogy visszaadja-e az önkormányzatnak. Ennyi pénz van a bankszámláján, ha ezt visszaadta volna, akkor a költségvetés más összegről indult volna, és akkor 2017. évben annnyival több finanszírozási támogatást kellene hozzátenni. Ha az önkormányzat úgy ítéli meg, hogy neki szüksége van a pénzre akkor visszavezeti magához, ha úgy gondolja, hogy jó helyen van akkor ott hagyja. Úgy gondolja, hogy ez döntés kérdése.

Sveda László képviselő elmondja, hogy tegnapi ülésen meglepték a számlák. Nem gondolta, hogy közel 6 millió Ft a deficit a borfesztiválon, ez nagyon sok, nem hiszi, hogy az önkormányzat megengedheti magának. Addig nem szavazza meg a költségvetést, amíg számára érthető módon el nem mondják, hogy az említett 150 millió Ft-os összeg miből adódik. Nem érti, hogy nem lehet lekönnyelni. Amíg nem lát tisztán nem szavazza meg a költségvetést.

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló elmondja, hogy az összeg amiről szó van az nem a költségvetés, hanem a beszámoló része. A költségvetéshez semmi köze, mert ez a költségvetés azzal a pénzeszközzel indul ami a valóságban meg van. Sehol nem látja ezt az összeget. Igaza van a képviselő úrnak, ha a beszámolóban ott lesz az összeg, akkor nem szavazza meg, de ez nem ahhoz tartozik. A költségvetésben nem találta ezt az összeget.

Sveda László képviselő elmondja, hogy ebben ő sem látja a 150 millió Ft-ot. Tavaly szó volt róla, hogy 2016-ban rendbe lesz téve. A másik dolgok, hogy érdekesnek találja a 10 millió Ft-ot az intézménynél, holott 10 millió Ft nagyságrendben vannak kifizetetlen számlái az önkormányzatnak.

Csizmadia Tiborné elnök elmondja, hogy a 150 millió Ft nem hiányzik, hanem egy maradványérték, és ebbe kötött bele a MÁK, hogy nem jó helyre van könyvelve. Ennek kellene megtalálni a módját, de még nem találta meg a MÁK, de próbálják megoldani.

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló elmondja, hogy a költségvetésben az az összeg nincs benne, az a beszámoló része lesz. A 10 millió Ft-ot egy tollvonással át lehet tenni és ki lehet fizetni a számlákat.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a pénzügyi bizottság végig ment a költségvetés tervezetén, feltették a kérdéseiket.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezi, hogy még mindig van-e hulladék szállítási díjhátralék.

Pávási Beáta ügyintéző válaszol, hogy igen, de vonják.

Juhászné király Enikő képviselő kérdezi, hogy a lakbérhátralékok hogy állnak.

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy átadták dr. Barati Béla ügyvéd úrnak a renitensek jegyzékét intézkedés végett.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központnál és a látogatóközpontnál is vannak kötelezettségek. Eddig 5 főt foglalkoztatni kellett a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központban, és fenntartási kötelezettség miatt 3 főt áttettek a kastélyba.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy elég nagy az áramdíj a kastélyban. Kérték tőle többen akik bérbé vették a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központot, hogy tisztítószert, WC papírt legyen.

Csizmadia Tiborné elnök elmondja, hogy mindenkinek magának kell vinni a tisztítószert WC papírt, ha valaki bérel egy helyiséget.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy mindig felhívja az ott dolgozók figyelmét, hogy legyen WC papír stb.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezi, hogy ki a két fő a védőnőnél.

Pávási Beáta ügyintéző válaszol, hogy a védőnő és a takarítónő.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezi, hogy hogy állnak a bérével.

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy ezt már rendezték, itt tölti el minden munkanapját a héten, hétvégén dolgozik Erdőhorvátiban.

Pogácsás László alpolgármester kérdezi, hogy nem taroznak-e.

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy elzárkóznak ettől.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2017. (II. 16.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről**

Tolcsva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, figyelembe véve a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság írásos véleményét, a következőket rendeli el:

1. Az önkormányzati rendelet hatálya

1.§ A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a közös hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre terjed ki.

2. A költségvetés bevételei és kiadásai

2.§ (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi költségvetését:

1 410 637 676 Ft	Költségvetési bevétellel
1 410 637 676 Ft	Költségvetési kiadással
<hr/>	
0 E Ft Költségvetési egyenleggel	

állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint állapítja meg.

(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.

(5) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év költségvetési maradvány rendeli el.

3. A költségvetés részletezése

3. § (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a *3. melléklet* részletezi.

(2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a *4. melléklet* tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat 2017. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az *5. melléklet* részletezi.

(4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a *6. melléklet* szerint határozza meg.

(5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a *7. melléklet* szerint részletezi.

(6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a *8. melléklet* szerint hagyja jóvá.

(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, közös hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves tervezett létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9.1.,9.2,9.3,9.4,9.5., *melléletek* szerint határozza meg.

4. A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. § (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(4) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 20 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgálhat.

(5) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.

(6) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. *mellékletében* foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgy hó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(7) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(8) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

5. Az előirányzatok módosítása

5. § (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.

(2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 2 000 000 Ft összeghatárig - mely esetenként a 500 000 Ft összeghatárt nem haladhatja meg a polgármesterre átruházza. Egyéb esetekben a képviselő-testület a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát fenntartja magának.

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2017. december 31-ig gyakorolható.

(4) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának.

(5) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzatokon belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

(6) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) és (5) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(7) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevitelére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(8) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

(9) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

6. A gazdálkodás szabályai

6. § (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal a képviselő-testületi határozattal elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelőség a mindenkor intézményvezetőt terheli.

(4) Az önkormányzat, közös hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

7. § (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külső szolgáltató útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. Záró és vegyes rendelkezések

8. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2017. január 1. napjától kell alkalmazni.

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló és Pávási Beáta ügyintéző távozik a testületi ülésről.

3. Napirendi pont: Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatalban 2017. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletéről. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a rendelet tervezetben az szerepel, hogy 2017. évben ismét lenne közigazgatási szünet a hivatalban. Kellő időben történő lakossági értesítés mellett ebben az időszakban nem lenne ügyfélfogadás.

Kérdések, hozzászólások:

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy aki nem dolgozik majd, az szabadságot ír ki.

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy igen.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén 2017. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2017. (II.16.) önkormányzati rendelete
a 2017. évi igazgatási szünet szabályozásáról**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§-ában kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a közszolgálati tisztviselők munka- és

pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Kormányrendelet 13. § (1) bekezdésében foglaltakra, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Jelen rendelet hatálya kiterjed a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén (a továbbiakban: hivatal) foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre.

2.§ (1) A hivatal 2017. évi munkarendjében, a nyári igazgatási szünet 2017. július 3. napjától 2017. július 7. napjáig és 2017. augusztus 14. napjától 2017. augusztus 18. napjáig tart.

(2) A hivatal 2017. évi munkarendjében, a téli igazgatási szünet 2017. december 27. napjától 2017. december 29. napjáig tart.

3.§ (1) A nyári és téli igazgatási szünetről a lakosságot tájékoztatni kell, annak kezdő időpontját megelőzően legalább 30 nappal.

(2) Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatalban az ügyfélfogadás, az anyakönyvi és hagyatéki ügyek kivételével szünetel.

(3) A hivatal a jegyző által meghatározott rend szerint ügyeletet tart.

4.§ (1) A köztisztviselőknek, az általuk igénybevett igazgatási szünet időtartamára, rendes szabadságot kell kiadni, illetve kivenni.

(2) Halaszthatatlan feladat elvégzése érdekében a szabadság kivétele alól a jegyző felmentést adhat.

5.§ Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és 2017. december 31-én hatályát veszti.

4. Napirendi pont: Napközi Otthonos Óvoda felvételi időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározása. Előterjesztő, előadó: Závójszki Lászlóné intézményvezető. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 4. számú mellékleteként.)

Závójszki Lászlóné intézményvezető megérkezik a testületi ülésre.

Závójszki Lászlóné intézményvezető köszöni a meghívást, ismerteti az előterjesztést. Kéri, hogy fogadja el a testület az előterjesztést és az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról az óvodában jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvétel időpontjáról.

Kérdések, hozzászólások:

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogyha beindul a mini bölcsőde hét fővel, és elvesznek egy helyiséget az iskolától akkor nem kellene-e pótolni.

Závójszki Lászlóné intézményvezető elmondja, hogy említette korábban, hogy szükség lesz egy helyiségre és egy mosdóhelyiségre amit most az iskolások használnak.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy megfelelő időben beszélni kell majd erről.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy keresnek majd megoldást. Kérdezi, hogy a környező településeken hogy működik a zárva tartási rend.

Závojszki Lászlóné intézményvezető válaszol, hogy nem tudja, hogy működik a környező településeken a zárva tartási rend, a fenntartó határozza meg. A törvény úgy írja elő, hogy egy hónapnál tovább nem lehet zárva tartani az óvodát. Ő minimalizálta ezt, azért lett két hét a zárva tartás.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy mivel a mini bölcsődéhez átalakításokat kell végezni akkor jobb lenne a három hét.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy június 15-én véget ér az iskola, június 16-án már lehet az átalakítást végezni.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy két hét alatt meg tudják majd csinálni a szükséges munkákat.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy tőle 6 gyerek jár el a környező települések iskoláiba. Lehetséges, hogy jobban bele kellene szólniuk ebbe a dologba. Úgy gondolja, hogy feladatuk lenne, hogy meggyőzzék a szülőket, hogy ne vigyék el a gyerekeket. Azok az óvodások és bölcsődések akik nem idejárnak, nem itt fogják kezdeni az iskolát. Adnak csomagot, segílyt, itt dolgoznak a családtagok és mégis elviszik a gyerekeket. Szomorú sors vár mindenkire, ha kevesebb a gyerek kevesebb óvónő és pedagógus kell. Mi lesz így a településsel és velük. Elviszik a gyereket, nem tudják hogy miért, nem hinné, hogy rosszabb pedagógusosok mint máshol, nem tudja ennek az okát.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy kérdezte-e már valaki, hogy miért.

Szabó Zoltán képviselő válaszol, hogy feltette ezt a kérdést és semmi válasz nem jött. Javasolja, hogy tekintsék át, hogy kik viszik el a gyerekeket.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy szükségük van minden egyes gyerekre. Mindenkinek kötelessége, hogy meggyőzzék a szülőket, hogy ide írássák be a gyerekeket.

Závojszki Lászlóné intézményvezető elmondja, hogy lenne még két bölcsődés de most még nem tudja fogadni.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy minden potenciális óvodást és bölcsődést meg kell szólítani.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy tudják kikről van szó, próbálják meg a törvény adta lehetőségekkel itt tartani őket.

Sveda László képviselő elmondja, hogy tegnap azt mondta bizottsági ülésen polgármester úr, hogy kiadták a régi védőnői épületet bérbe. Nem kiadták, hanem polgármester úr kiadta. A komlóscai hölgy itt van albérlésbe, és a gyerek Komlós-kára jár tanulni. Kérdezi, hogy nem lehet-e még kérdezni, hogy nem járatná-e ide.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy mondták, hogy év közben ne hozza el a gyereket, hanem jövőre ide írassa be. Mindenki arra törekszik, hogy minél több gyerek ide járjon bölcsődébe, óvodába, iskolába.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy év közben is lehet iskolát váltani.

Sveda László képviselő elmondja, hogy szabad iskolaválasztás van, de akkor sem jó így, hogy ők támogatják a családokat, és mégis elviszik a gyerekeket.

Pauleczki Ferenc képviselő szerint ez még rosszabb lesz, mert ha Erdőhorvátiba beindul az új üzem, akkor még több gyereket elvisznek majd.

Szabó Zoltán képviselő javasolja, hogy két hét maradjon a szünet, mert nem fognak tudni mit kezdeni a gyerekekkel a szülők.

Sveda László képviselő elmondja, hogy hiába próbálják itt tartani a gyereket, ha a tárgyi feltételek nem megfelelőek. Sok szülő azért viszi el a gyereket, mert nincs tornaterem, infrastrukturálisan nincsenek megfelelően felkészülve. Amíg nem lesz Tolcsván új iskola nyilván elviszik majd a szülők a gyerekeket. Nagyon jók az óvónők és a pedagógus testület, csak nézzék meg hogy milyenek a tárgyi felételek.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy korábbi tornaterem se felelt meg tornaszobának sem. Sokat megy azért, hogy Tolcsvának új modern iskolája és tornaterme legyen. Tőle többet senki nem tesz azért, hogy normalizálódjon a helyzet és elmondhassák, hogy van megfelelő tornatermük. Folyamatosan egyeztet a háttérben, hogy itt legyen új iskola. Most már eljutottak oda, hogy telekalakítás lesz, és szándéknyilatkozatot fognak aláírni. 2010. előtt az önkormányzatnak 5 éven keresztül volt érvényes építési engedélye tornateremre, kérdezi, hogy hol van és ki mit tett ezért.

Sveda László képviselő elmondja, hogy ő időpontra lenne kíváncsi.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy nem tud még konkrét időpontot mondani, csak a megfelelő embert tudta megbízni ezzel. Mindent megtesz azért, hogy minél előbb új óvoda és új iskola legyen. Jövő héten is megpróbálja majd az iskola ügyét előrelendíteni.

Sveda László képviselő elmondja, hogy attól fél, hogy mivel nagy az elvándorlás egyre kevesebb lesz az esély, hogy itt új iskola legyen.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy ettől ő is ugyanúgy fél ettől.

Sveda László képviselő elmondja, hogy meg van arról győződve, hogy polgármester nagy erőfeszítéseket tesz azért, hogy új iskola legyen, csak a mikor a kérdés.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy el fogják vinni a gyerekeket, mert a szülők türelmetlenek.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy mindenki tudja, hogy milyen erőfeszítéseket tesz azért, hogy új iskola legyen. A kormányzati tartalékban már ott van a szükséges összeg, amiből új iskola fog épülni. Kéri, hogy győzzenek meg mindenkit, hogy ne vigyék el a gyerekeket. Magas szintű képzés folyik az iskolában. Azért mert nincs tornaterem a gyerekeket viszik úszásra, hetente kétszer.

Závojszki Lászlóné intézményvezető elmondja, hogy tavaszig, amíg ki nem jön a jó idő kéri oldják meg a fűtést, mert ez is alapvető feltétel, biztosítani kell a gyerekeknek a 20 fokot. Háborognak a szülők, hogy hazaviszik a gyerekeket.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy jogosan háborognak, ráadásul a szennyvíz hálózat is elfagyott és a nagy hidegben kellett megcsináltatniuk.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy próbálják meggyőzni a szülőket, hogy ne vigyék el a gyerekeket, de hogy mikor jön reggel a gyerek és 12 fok van akkor. Nem érdekli a szülőket, hogy lesz új óvoda vagy új iskola, mert jelen pillanatban van hideg. Ha azt látják, hogy az udvaron térkő gyártás van, meg ipari üzem működik akkor nehezen tudnak érvelni. Nézzék meg a környező óvodákat, külsőleg és esztétikailag máshogy néznek ki. Ezt tudomásul kell venni, így hiába érvelnek. Azon dolgoznak, meg polgármester úr is azon van, hogy ez működjön, viszont tudomásul kell venni, hogy a mindennapokban azt nagyon nehéz érvként felhozni, hogy majd lesz. Sajnos nem tudja azt mondani a szülőknél, hogy nincs igazuk.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy ez az örökség, amivel együtt élnek, a rossz fűtési rendszer, a rossz ablakok. Próbálnak ezen a dolgokon javítani. Megszervezheti, hogy 24 órát legyen ott ember, aki fűt.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy nem neki tesz szemrehányást, csak nehéz így érvelni az intézmények mellett.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy ilyen probléma korábban nem volt. Úgy gondolja, hogy ne sajnálják a pénzt, fűtsenek. Kérdezi, hogy működik-e a fűtés.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy egyik kazán se tudja önállóan ellátni a fűtést. Most tartósan volt ilyen hideg ezért volt probléma. Próbáltak szigetelni. Az az alapvető probléma, hogy nincs szigetelve se az ablak se a padlás.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy azért szerveztek folyamatos fűtési ügyeletet. Emlékeztetném a képviselő testületet, hogy a kastély beruházása előtt az iskolában is gyakran kabátban ültek a gyerekek, azt is sikerült megoldani. A megörökölt hiányosságok kijavítása nem megy egyik napról a másikra.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy próbálják meg ezt a kis időszakot, átvészelni meg a fűtési felügyeletet továbbra is megszervezni. A jövő évre rá kell készülni majd, hogy ne legyen ilyen probléma.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja a Napközi Otthonos Óvoda felvételi időpontját és nyitvatartási idejét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 15/2017. (II. 15.) határozata

Az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározása, az óvodába jelentkezés módja, az óvoda általános felvételi időpontja

a képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy

- a) az óvoda heti nyitvatartási ideje 55 óra (naponta 6-17 óráig),
- b) az óvoda 2017. augusztus 21-től – 2017. augusztus 31-ig zárva tart,
- c) az óvodába jelentkezés módja: beiratkozás, a beiratkozás időpontja: 2017. április 24-től – április 28. napjáig, 8-16 óra között,

2. felkéri az intézményvezetőt, hogy a fenti döntéséről adjon megfelelő módon tájékoztatást a szülőknek.

Felelős: Závorszki Lászlóné intézményvezető

Határidő: 2017. március 15.

Závorszki Lászlóné intézményvezető távozik a testületi ülésről.

5. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a Magyar Filmakadémia úgy döntött, hogy nem jelenik meg a filmhéten A Lovasíjász című film, így felajánlották, hogy meg lehet nézni ezt a filmet művelődési házaknak, erre doktor úr hívta fel a figyelmet. Február 26-a és március 5-e között, ha úgy gondolják, kijelölhetnének egy időpontot a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központban, és ha eljönnek, az iskolások levetítenék nekik.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezi, hogy milyen jellegű a film.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy ez egy történelmi film.

Juhászné király Enikő képviselő elmondja, hogy lehetne-e, hogy ne csak az iskolásoknak vetítsék, hanem nyilvánosan is.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy lehet, szerződést kell kötni velük, és vissza kell jelezni.

Juhászné király Enikő képviselő elmondja, hogy a filmhéten nem kerül levetítésre és ezért ajánlották fel.

Csoma Ernő polgármester kérdezi, hogy március 2-án 18 órás időpont jó lenne-e. Az iskolásoknak pedig máskor vetítenék le.

Csizmadia Tiborné képviselő kérdezi, hogy hányan voltak a színházi előadáson.

Juhászné Király Enikő képviselő válaszol, hogy kb. 110 fő.

- Sveda László képviselő kérdezi, hogy mennyi pénzt fizetett az önkormányzat az előadásért, és mennyi volt a bevétel.
- Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy ingyen volt, annyi pénzt visz el a társulat, amennyi bevétele volt az előadásnak.
- Sveda László képviselő elmondja, hogy a faluban elterjedt, hogy 600.000 Ft-ot fizetett ki az önkormányzat és 200.000 Ft volt a bevétel.
- Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a hivatásos rémhírterjesztők híreinek valóságalapja ismét nulla. Az előző alkalommal a kastélyban vendégelték meg a színészeket, most Gyarmati Lajos pékmester készített kenyérlángost és csülkös kenyeret.
- Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy nagyon nagy baj van kint Kárpátalján, és elkezdhetnének egy újabb alapot gyűjteni, nagyon nyomorognak.
- Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy sajnos az előző a kiránduláson sokan nem tudtak részt venni a képviselő-testületből. Aki volt ott a saját szemével láthatja, hogy mi van ott. Javasolja, hogy menjenek ki újra és nézzék meg, hogy milyen helyzet van kint.
- Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy árut tudnak-e kivinni.
- Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy árut nem lehet kivinni, viszont venni lehet bármit, pénz kell.
- Sveda László képviselő támogatja a pénzalap létrehozását. Gondolják át, hogy egy adományházat hozzanak létre, lehetne akár a hivatalban kijelölni egy részt, tartósélelmiszert, vagy használaton kívüli ruhát lehetne gyűjteni és fel lehetne ajánlani a rászorultaknak. Ami összegyűlik, azt szét tudnák osztani, úgy gondolja, hogy ez egy nagyon szép gesztus lenne. Úgy gondolja, hogyha meghirdetnék, biztosan adományoznának az emberek.
- Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy ez egy jó elképzelés, de ne csak a tolcsvai lakosoknak szóljon. Akciószerűen lehetne adományozni. Ezt viszont határon nem lehet átvinni.
- Sveda László képviselő elmondja, hogyha összegyűjtenének valamit, akkor máshová is kivihetnék, például a csángóhoz.
- Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy ez egy támogatásra érdemes ötlet. Jövő héten jön majd dr. Dászkál Tibor.
- Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy próbálják meg rábírní arra, hogy vágjon bele a telekadásvételbe, készítsék elő a szerződéseket, lépjenek minél gyorsabban.
- Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy először a telek formáját kell kialakítani, utána értékbecslőt kell hívni, elég hosszú folyamat lesz. Ha jön Dászkál Tibor szól majd a testületnek, hogy jöjjenek el és mondja el nekik, hogy mi a folyamata ennek az ügynek. Február 23-án 14 órakor kis és középvállalkozónak fórum lesz pályázatokról, kéri akiket tudnak értesítsenek, a Széchenyi Programiroda szervezi. Segítenek a pályázat írásban, tudjanak róla a vállalkozások. Van egy másik civilszervezet az egész életen át tartó tanulás pályázat is lesz, kb. 40 milli Ft-ot lehet kapni rá, 6-8 tanfolyamot lehet megszervezni belőle. Egy része eszközbeszerzésre fordítható.
- Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy minden önkormányzatnak településképi önkormányzati rendeletet kell megalkotnia 2017 október 1-ig és ezt megelőzően Arculati Kézikönyvet kell készíteni főépítész bevonásával. Ez a település természeti és épített környezet által meghatározott településképi jellemzők bemutatásának eszköze. Képviselő-testületnek kell elindítani a folyamatot, főépítészt kell majd alkalmazni, erről kell határozatot hozni. Minden település kap 1 millió Ft-ot ennek a megvalósítására.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja a Napközi Otthonos Óvoda felvételi időpontját és nyitvatartási idejét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 16/2017. (II. 15.) határozata

Településképi Arculati Kézikönyvről

A képviselő-testület főépítész közreműködésével megkezdi a Településképi Arculati Kézikönyv kidolgozását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. október 1.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy két EFOP pályázat benyújtása van folyamatban, az egyiknek a címe humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben, Sátoraljaújhely lesz a konzorcium vezető, ebben a pályázatban részt szeretnénk venni. A másik pályázat humánszolgáltatások fejlesztése lesz, ugyan ezekkel a feltételekkel.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy elég jelentős összeg pályázható, három konzorcium lesz, uniós pályázat, 20.000 fő felett kell legyen egy konzorcium, 100 %-os támogatottságú pályázat.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a pályázatok összege 500 millió Ft.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata részt vegyen az EFOP – 3.9.2-16 azonosítószámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázaton.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 17/2017. (II. 15.) határozata

Részvétel konzorciumi formában az EFOP – 3.9.2-16 azonosítószámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázaton

A Képviselőtestület:

1. Úgy dönt, hogy az EFOP – 3.9.2-16 azonosítószámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázaton részt kíván venni.
2. A pályázatot – Sátoraljaújhely város konzorciumvezetésével - az alábbi konzorciumi formában kívánja benyújtani:
 - Sátoraljaújhely
 - Makkoshotyka
 - Hercegekút
 - Tolcsva
 - Erdőhorváti
 - Sárzadsány
 - Bodrogkisfalud
 - Szegi
 - Szegilong
 - Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft.
3. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükség intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata részt vegyen az EFOP – 1.5.2-16 azonosítószámú „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázaton.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőlől 7 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 18/2017. (II. 15.) határozata

Részvétel konzorciumi formában az EFOP – 1.5.2-16 azonosítószámú „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázaton

A Képviselőtestület:

1. Úgy dönt, hogy az EFOP – 1.5.2-16 azonosítószámú „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázaton részt kíván venni.
2. A pályázatot– Sátoraljaújhely város konzorciumvezetésével - az alábbi konzorciumi formában kívánja benyújtani:
 - Sátoraljaújhely
 - Makkoshotyka
 - Hercegkút
 - Tolcsva
 - Erdőhorváti
 - Sáradsadány
 - Bodrogkisfalud
 - Szegi
 - Szegilong
 - Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft.
3. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükség intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy lehetőség van testvér települési pályázat benyújtására, amihez szükség van testvér településre, Szlovákiából, Ukrajnából, Szerbiából vagy Horvátországból. Úgy beszéltek, hogy Dercen lenne a kiválasztott település, március 1-ig lehet benyújtani a pályázatot, 500.000 Ft és 2,5 millió Ft közötti összeg nyerhető.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki Tolcsva Község Önkormányzata testvér települési pályázatot nyújtson be a Ukrajnai Dercen településsel együttműködve.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőlől 7 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 19/2017. (II. 15.) határozata

Testvér települési pályázat benyújtásáról

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett a Bethlen Gábor Alap 2017. évi „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzat terhére a ukrainai Dercen településsel együttműködve a „TESTVÉR-TELEPÜLÉSI PROGRAMOK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSEK” címmel pályázatot nyújt be,
2. felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot készítse elő és felhatalmazza annak benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. március 31.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy miért nem másik településsel pályáznak.

Pogácsás László alpolgármester válaszol, hogy mert máshol ezekben az országokban nincs testvértelepülés.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezi, hogy a bekötőn nem lehetne-e kimélyíteni a közútkezelővel az árkokat.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy beszél majd velük.

Sveda László képviselő elmondja, hogy megoldódott a szemétügy az Ady Endre úton. Az egyik tolcsvai lakos kereste meg, hogy nincs tüzelője és egy is segítséget kér. Nagyon sok pénz elmegy neki gyógyszerre is.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy jöjjön be majd a hivatalba és keresse meg őt.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy hogy áll a szociális tűzifa kihordása.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy már kihordták a fát.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy van a Dózsa György úton egy árok amit ki kellene tisztítani, és a Jókai Mór úton lévő faágat is le kellene vágni.

Sveda László képviselő elmondja, hogy a Kossuth úton lévő ház előtt le kellene nyesni a tuják ágait, mert át kell menni a másik oldalra, hogy elférjenek.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy meg fogja majd nézni, hogy szükséges-e.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy az egyik helyi lakos előtti fenyőfát vágják ki. Kérdezi, hogy mi a helyzet az említett boros palackkal.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a közterületi fakivágásnak meg van a rendje, keressék meg ezzel kapcsolatban a jegyző urat. Elmondja, hogy még nem beszélt a vezérigazgatóval. Elmondja, hogy holnap 10 órakor jönnek ellenőrizni a vis maiort.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a Sárgabarack Bt. megbízásából a Makay Studio megkereste az önkormányzatot azzal a céllal, hogy közútkezelői hozzájárulást kérjen a Tolcsva, Arany János utca 31. szám alatti ingatlan mellett elhelyezkedő önkormányzati út mellett 5 db parkolóhely kialakítására. Helyszíni bejárás során megállapítást nyert, hogy a 87/7 hrsz-ú közterületen a domborzati viszonyok miatt ezen parkolóhelyek kialakítása nem lehetséges. Javasolja, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá Tolcsva, 31/9. hrsz-on található önkormányzati parkoló területén 5 db parkolóhely használatához Sárgabarack Bt. részére, fejlesztéssel megvalósítandó vendégház zavartalan üzemeltetéséhez.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete járuljon hozzá, hogy a Sárgabarack Bt. a Tolcsva 31/9. hrsz. alatt található önkormányzati tulajdonú parkoló területéből 5 db parkolóhelyet használjon fel a fejlesztéssel megvalósítandó vendégház zavartalan üzemeltetéséhez

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 20/2017. (II. 15.) határozata*Hozzájárulásról 5 db parkolóhely használatához*

A képviselő-testület

1. hozzájárul, hogy a Sárgabarack Bt. a Tolcsva 31/9. hrsz. alatt található önkormányzati tulajdonú parkoló területéből 5 db parkolóhelyet használjon a fejlesztéssel megvalósítandó vendégház zavartalan üzemeltetéséhez,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéséről a Sárgabarack Bt. képviselőjét értesítse.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal



További indítvány, javaslat: nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 16 óra 25 perckor bezárta.


Csoma Ernő
polgármester

Pauleczki Ferenc
jegyzőkönyv hitelesítő




Szabó Ferenc
jegyző

Szabó Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő